

韩国利川冷库爆炸事件追踪

中国遇难者 人均获赔 196.7 万元

据新华社电 中国驻韩国大使馆领事部 13 日向新华社记者证实,有关各方已就利川冷库爆炸事件的赔偿问题达成口头协议。

按照各方达成的口头协议,赔偿主要由冷库业主和产业灾害保险金两方面承担。

另讯 12 日下午,遇难者家属代表团和有关方面就索赔问题达成协议,双方同意人均 2.4 亿韩元(约合人民币 196.7 万元)赔偿。

伊拉克改变国旗设计



萨达姆的手写字母将改为标准印刷体字母

伊拉克议会 12 日一读通过一项法案,改变伊拉克国旗设计图案,将国旗上总统萨达姆·侯赛因的手迹去除。

现伊拉克国旗基本图案为红、白、黑三色长条由上到下排列,白色长条中间有 3 颗绿色五角星,其间为萨达姆手写的阿拉伯文“真主至高无上”。3 颗五角星象征团结、自由和社会主义。

根据这项法案,萨达姆的手写字母将改为标准印刷体字母,字母颜色也由绿色变为黄色。3 颗五角星的含义改变为和平、宽容和公正。

千里传音

巴人民党领袖“世袭制”遭质疑

“人民党党员从根本上相信,除了布托家族成员,没有人能领导这个党。但我认为,党员们不会相信,只要姓氏为布托,任何人都能胜任。”

——巴前总理贝·布托的侄女法蒂玛·布托 法蒂玛·布托对贝·布托儿子出任人民党主席提出质疑。她还说,她或许有兴趣从政,但不会成为任何人的“象征”。法蒂玛现年 25 岁,父亲是贝·布托的弟弟穆尔塔扎·布托。

涉嫌警匪勾结,南非警察总监停职

“从今天零时起,我们给警察总监放个长假。” ——南非总统塔博·姆贝基

姆贝基 12 日宣布,暂停南非警察总监塞莱比的职务。检察机关 11 日说,塞莱比涉嫌和毒贩保持“广泛腐败关系”,即将受到多项指控。

美伊军舰对峙事件追踪

美军公布 36 分钟完整录像

参联会主席警告:“毫无疑问,如果有必要,美军会开火”

当地时间 11 日,美国国防部官员说,早在去年 12 月,美国与伊朗军舰曾在霍尔木兹海峡发生过两次类似几天前的对峙事件,其中一次美方甚至开枪示警。同一天,国防部公布了本月 6 日对峙事件完整录像,以回应伊朗方面有关美军伪造录像的说法。



美军中央司令部官员证实录像未经剪辑

其他舰只靠近的事态。”美军参谋长联席会议主席迈克尔·马伦说,“在我看来,我从没有看到过哪种事态能和这次(1月6日)一样引人注目且具有挑衅性。”

先前录像中的威胁声音没出现

五角大楼 11 日公布了记录当时情况的 36 分钟完整录像。美军称,这一录像未经剪辑。

录像中,美军船员正通过无线电设备与伊朗方面展开交涉,其间一直监视伊朗快艇动向。镜头大部分时间都对准了伊朗快艇,中途曾聚焦到一个海面上漂浮的不明物体。美军官员称,这一物体由伊朗方面投下。

随着事态发展,美军舰船员开始变得更加警觉。录像中,船员报告伊朗快艇快速靠近的语气越来越激动,甚至要求其他船员处于高度戒备状态。最后,船员们关闭了主要甲板上的舱门,以备不测。

值得注意的是,美军先前公布录像中的威胁声音没有出现在这段完整录像中。美军中央司令部司令威廉·法伦表示,美方目前还无法确认这段威胁声音的来源。

法新社说,法伦这一表态明显有别于美军先前观点,即确认这一威胁发自伊朗快艇。

“声音非常奇怪,我不知道它是否发自海上船只,”法伦说,“不过,从接收到声音的时间来判断,它非常可疑,我觉得这与一场阴谋有关。”

参联会主席警告下次会开火

尽管难以判断威胁声音的来源,但美军高官还是把矛头指向伊朗。法伦告诉美联社记者,如果伊朗继续在霍尔木兹海峡“骚扰”美军舰,那么它将面临挑起一场冲突的风险。

美军参谋长联席会议主席马伦警告说,伊朗不应把美国在对峙事件中的克制“误解”为美国缺乏军事行动的决心,美军必要时会采取自卫措施。

“毫无疑问,如果有必要,美军会开火。”马伦说,“这一事件应该提醒我们所有人,伊朗对我们的威胁如此真实,我们应进行充分准备,以应对这一威胁……我们会保卫自己和我们的军舰,如有必要,我们会使用致命手段。”

据新华社特稿



完整录像之美军巡洋舰



完整录像之伊朗快艇一



完整录像之伊朗快艇二



完整录像之伊朗军官

类似对峙时美军曾发射警示弹

一名不愿公开姓名的五角大楼官员告诉法新社记者,类似军舰对峙事件分别发生于去年 12 月中下旬。

其中,美国海军“惠德比岛”号两栖战舰上月 19 日在霍尔木兹海峡航行途中,发现一艘伊朗快艇高速靠近自己。战舰随即发射警示弹。

3 天后,美“卡尔”号导弹护卫舰穿行同一海峡时与 3 艘伊朗快艇发生“非常近距离”对峙,所有快艇均在美护卫舰 500 米范围内。美国官员说,美军最终鸣响汽笛以示警告,伊朗船只才渐渐离开。

不过,在美军眼中,本月发生的对峙事件比上述事件更加严重。

“舰只穿行霍尔木兹海峡时可能会出现

Large advertisement section containing various business listings, including moving services (e.g., 康利, 天顺, 平安, 吉利, 星宇, 顺达), and other services like piano moving and home care.